Stuszkoéw, dnia: 2023-12-18

Gmina Mycielin
Stuszkéw 27
62-831 Korzeniew

[nazwa zamawiajgcego, adres]

WYKONAWCY

ubiegajacy sie 0 zamowienie

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego:

Nazwa zamowienia: Przebudowa drogi powiatowej nr 4585P na odcinku: Przyranie-Mycielin.

Numer referencyjny: ZP.271.1.17.2023

Zamawiajacy, Gmina Mycielin, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do

Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o potwierdzenie, ze w przypadku ubiegania o udzielenie
przedmiotowego zamdwienia przez Wykonawce w skladzie konsorcjum, warunki udzialu w
postepowaniu okreslone w pkt 7.2 SWZ , cztonkowie konsorcjum mogg spetnic¢ facznie, w tym moze je

spetnia¢ co najmniej jeden czlonek konsorcjum.

Stanowisko (wyja$nienie) Zamawiajacego:
Wykonawcy moga wspolnie ubiega¢ sie o udzielenie zamdéwienia publicznego zgodnie z art. 58 PZP
i pkt 12 SWZ.

Jednoczeénie Zamawiajacy powolujac sic na Wyrok z dnia 16 wrzesnia 2020 r., KIO 2005/20
informuje, ze w celu spelienia warunkéw okreslonych w 7.2 SWZ samodzielnie wystepujacy
wykonawca albo jeden z konsorcjantéw albo jeden podmiot trzeci, powinien wykaza¢ doswiadczenie w
catosci tj. wykonat co najmniej dwie roboty budowlane polegajace na budowie fub przebudowie drogi o

warto$ci nie mniejszej niz 4 000 000.00 zt. Doswiadczenie w wykonaniu pojedynczych przedsiewzigé



przez dwa rézne podmioty nie jest bowiem tym samym, co do$wiadczenie jednego podmiotu w
wykonaniu wiekszej ilosci tych przedsiewzieé. Powtarzalno$¢ wykonania okreslonej ushugi, roboty, czy
dostawy, powoduje bowiem, Ze posiadane do$wiadczenie jest wigksze. Powtarzalnos¢ wykonania
okreslonej ustugi, roboty, czy dostawy, powoduje bowiem, ze posiadane doswiadczenie jest wigksze.
Skoro zatem zamawiajacy wymaga w tresci warunku wykazania takiej powtarzalnosci, to co do zasady
jeden podmiot ( samodzielnie wystepujacy wykonawca albo jeden z konsorcjantéw albo jeden podmiot
trzeci) powinien ja wykaza¢ w swoim doswiadczeniu w caloéci, aby udowodni¢ zdolnos¢ do nalezyte;j

realizacji zamowienia.

Pytanie nr 2

Zgodnie z Przekrojami normalnymi warstwa wigzaca zaprojektowana jest grubosci 3 cm z mieszanki AC
16 W. Zgodnie z dokumentem WT-2 cz. 2 przy doborze rodzaju mieszanki mineralno-asfaltowej nalezy
zachowaé zasade moéwiacg, ze grubo$¢ warstwy musi byé co najmniej dwuipdtkrotnie wigksza od
wymiaru D kruszywa danej mieszanki (h > 2,5 x D). Stosuje mieszanke AC 16 W gr. 3 cm zasada ta nie
zostanie spetniona. W zwiazku z powyzszym czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie jako
warstwy wigzacej gr 3cm mieszanki AC 11 W 50/70 KR 1-2.

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie jako warstwy wiazacej gr 3cm mieszanki AC 11 W 50/70
KR 1-2

Pytanie nr 3
SST D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej podaje nieaktualne wymagania dla w/w

prefabrykatéw. Prosimy o potwierdzenie ze betonowa kostka brukowa powinna spetnia¢ wymagania

aktualnej normy PN-EN 1338.

Stanowiske (wyjasnienie) Zamawiajgcego:

Betonowa kostka brukowa powinna spelnia¢ wymagania aktualnej normy PN-EN 13338.

Pytanie nr 4
SST D-08.01.01 Krawezniki betonowe podaje pomieszane wymagania dla w/w prefabrykatéw. Prosimy

o potwierdzenie ze krawezniki betonowe powinny spetnia¢ wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:

Krawezniki betonowe powinny spetnia¢ wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.



Pytanie nr 5
SST D-08.01.01 Krawezniki betonowe w p. 2.6 podaje wykonanie tawy betonowej z betonu C 12/15

natomiast Przedmiar oraz Przekroje Normalne podaja zastosowanie betonu C 8/10 jako lawy betonowe;.
Prosimy o potwierdzenie ze w przypadku przedmiotowego zadania jako tawy betonowej nalezy

zastosowac beton C 8/10.

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:

Nalezy zastosowaé min. beton C 8/10.

Pytanie nr 6

SST D-08.03.01 Betonowe obrzeza chodnikowe w p. 2.2.1 podaje ze nasigkliwos¢ powinna by¢ wg
normy PN-EN 1340 i nie powinna by¢ wigksza niz 5% co jest niezgodne z przytoczong norma. Prosimy
o potwierdzenie ze betonowe obrzeza chodnikowe powinny spelnia¢ wymaganie nasigkliwosci dla
obrzezy betonowych zgodnie z aktualna norma PN-EN 1340 — klasa 2B — wartos¢ srednia < 6 %
Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:

Betonowe obrzeza chodnikowe powinny spelnia¢ wymaganie nasigkliwosei dla obrzezy betonowych

zgodnie z aktualng norma PN-EN 1340 — klasa 2B — wartos¢ $rednia < 6 %

Zamawiajacy:

Gorer 7 /’C/



